
 

 
Survey of 34 Intern Alumni across 7 Cohorts 

2008-09 to 2014-15   
(100% response rate) 

           
 
Overall, how satisfied were you with your internship training at our Institute? 
Average Rating 4.62 

Scale 
Very 

Dissatisfied 
Somewhat 
Dissatisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Quite 
Satisfied 

Very 
Satisfied 

Overall 
Satisfaction 

1 2 3 4 5 

 
Overall, how well do you feel that your internship experience prepared you for the 
next step in your career as a psychologist?  
Average Rating 4.73 

Scale 
Not at all 

Well 
Not Very 

Well 
Somewhat 

Well 
Quite 
Well 

Very 
Well 

How 
Prepared 
for Career 

1 2 3 4 5 

 
Employment: 97% of intern alumni are currently employed in a 
psychology-related field. 
 
Licensure: 100% of intern alumni expect to be fully licensed within 
the year (88% are already fully licensed, and the other 12% are in the 
process of accruing postdoctoral hours toward eligibility, preparing 
for the exam, or awaiting state processing of their applications). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


